



В Челябинской области задержаны двое местных жителей подозреваемых в убийстве иностранной гражданки

22 марта 2016 года в городе Магнитогорске в следственные органы обратились родственники гражданки Вьетнама с заявлением о ее безвестном исчезновении и пропаже крупной суммы денежных средств.

В связи с наличием угрозы жизни и здоровью женщины следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям удалось установить и задержать подозреваемых в совершении преступления. Ими оказались двое местных жителей. По информации следствия, в дневное время 20 марта текущего года в городе Магнитогорске подозреваемые пригласили потерпевшую в автомобиль с целью обмена крупной суммы валюты. Затем они надели на голову потерпевшей полиэтиленовый пакет, перекрыв доступ воздуха. После наступления смерти, они завладели крупной суммой денежных средств, тело потерпевшей вывезли в безлюдное место и сожгли.

Подозреваемые задержаны в порядке ст.91 УПК РФ. Следователем в суд направлены ходатайства об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Решается вопрос о предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается. В ходе расследования уголовного дела следователем в обязательном порядке будут установлены причины и обстоятельства, способствовавшие совершению преступления, для их устранения и профилактики подобных преступных деяний будет внесено представление.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

08.04.2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

08 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1028790>